
                   Krajský přebor seniorů v badmintonu 

                                          BOHUMÍN  

Krajská rada seniorů MSK 22. května 2025 zorganizovala nultý ročník krajského 

turnaje seniorů v badmintonu na kurtech krásné sportovní haly BOSPOR 

v Bohumíně! Turnaje se zúčastnilo 18 přihlášených seniorů a seniorek ze 6 obcí   

a měst kraje. Zahájení turnaje provedl předseda KRS MSK Pavel Gluc a v průběhu 

turnaje osobně pozdravil a přivítal všechny účastníky starosta města Bohumín 

Lumír Macura, vedoucí sociálního odboru Daniel Ucháč a později svou účastí        

na finále místostarosta města Bohumín Igor Bruzl. 

V základním kole čtyřhry si hráči ve dvou skupinách zahráli 3 a 4 zápasy na dva 

sety s vylosovaným partnerem. Ti nejúspěšnější (8 hráčů) postoupili do dalších 

bojů přes semifinále do finále a boje o třetí místo, k vidění byly zajímavé, 

dramatické a bojovné zápasy, především vrchol turnaje - finále!  

Turnaj po třech hodinách her vyhráli Tomáš Vychodil (Ostrava) společně 

s Vladimírem Mikeskou (Ostrava), druzí byli Hubert Mec (Dobratice) s Ladislavem 

Gratkem (Bohumín) a na třetím místě se umístili Pavel Trčka (Ostrava) s Evou 

Kostelníkovou (Bohumín).  

Hráči, kteří se umístili tzv. “na bedně“ obdrželi medaile, věcné ceny a vítězové 

pohár. Všichni ostatní obdrželi od města Bohumín drobnosti na památku. Všude 

panovala dobrá nálada, velmi dobře materiálně turnaj zabezpečily město 

Bohumín, KRS MSK a domácí Klub seniorů Bohumín. V přípravném období se na 

zdárném průběhu celého turnaje podílely místní seniorky Hana Práglová a Darja 

Bernatíková. 

Tento ročník měl KRS MSK přesvědčit o životaschopnosti turnaje v badmintonu   

a můžu jen potvrdit, že turnaj byl zdařilý, měl velmi dobrou úroveň a určitě,                 

i vhledem k zájmu seniorů, budeme uvažovat o organizaci i v roce 2026. 

Znovu se prokázalo, že aktivní pohyb seniorů je opravdu základem zdravého 

stárnutí seniorské populace a pohody seniorů! 

předseda KRS MSK 
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